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Підготувала: вчитель інформатики та математики
Крестьянінова Тетяна Олегівна
Кам’янське, 2023

Інтелектуальна гра з математики:
математичний експрес "Ігри розуму"
МЕТА: повторення й систематизація знань учнів, одержаних в початковій школі, подолання прогалини у знаннях з основних тем; відпрацювання навичок обчислення периметра прямокутника, квадрата; повторення означення дій додавання, віднімання, множення ділення та залежності між компонентами цих дій; правил порядку виконання дій під час знаходження значення числових виразів; формування знань з предмету; виховування пізнавального інтересу до математики; розвиток навичок логічного мислення.
ТИП УРОКУ: перевірки і корекції знань, умінь і навичок; узагальнення та систематизації знань.
ОФОРМЛЕННЯ: плакати з висловами про математику, малюнки, кросворди, математичні ланцюжки.
ПІДГОТОВКА: У грі беруть участь дві команди. Для проведення гри готуються картки із завданнями (питання підбираються відповідно до програми математики), чисті  листи паперу і фломастери для виконання завдань (відповіді на питання пишуться на картках із завданнями), кольорові картки.

Хід гри
1. Організаційний момент. 
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 Вчитель. Доброго дня, діти, сьогодні у нас гра для кмітливих «Ігри розуму». Сьогодні ми перевіримо чи пам’ятаєте ви вивчене в 4-му класі, чи зможемо розв’язати завдання за 4-й клас? Перед вами квітка  із завданнями на пелюстках. Команди по черзі вибирають пелюстку із завданням та виконують запропоноване завдання, за виконання якого отримують бали. Виграє та команда, яка набере максимальну кількість балів. Успіху вам!
2. Представлення журі. Оголошення складу журі.
 3.
Станція «Привітання команд» – 5 балів.  Кожна команда приготувала девіз і візитну картку всіх своїх учасників, яку і надасть на суд журі. 

Команда «Енштейни»: капітан команди, перелік гравців. Команда «Піфагори»: капітан команди, перелік гравців.

Привітання команди «Енштейни»:

1) Вас вітає команда (всі разом): «Енштейни».

2) Наш девіз: (разом) « Енштейни тегко труднощі долають, у боротьбі завжди перемагають».

Привітання команди «Піфагори»:

1) Команда: «Піфагори»

2) Наш девіз: (разом) “ Щоб дійти до перемоги, треба перш за все йти й подолати всі дороги, розум й логіку нести”.
4. 
Станція «Кмітлива». Учні сидять за столами в двох групах. Виходить ведучий.
Добрий день. Сьогодні ми розпочинаємо гру  математичний експрес «Ігри розуму».

Для того, щоб знати на якій станції ми знаходимося, треба розв’язати кросворд. А зараз конкурс кросвордів.  Команда, яка швидше відповість на  всі питання  за кожну правильну відповідь отримає по 1 балу.  Якщо буде помилка хоч би в одній букві, відповідь не зараховується.   Для всіх команд – однаковий кросворд. На столі картки з кросвордом.
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 Фігура, утворена двома променями, що виходять з однієї точки.

2. Лінія, що не має ні початку , ні кінця.

3. Результат віднімання.

4. Цариця всіх наук.

5. Буває одноцифрове, буває багатоцифрове.

6. Містить 60 хвилин.

7. Частина прямої, обмежена двома точками.

8. Результат додавання.

5. Станція «бліц-турнір». Ведучий задає питання.  За кожну правильну відповідь команда отримає по 1 балу. 
1. Сума довжин всіх сторін многокутника (периметр)
2. Сьомий день тижня (неділя).

3. Триває 45 хвилин (урок).

4. Р = 4а це формула знаходження… (квадрата).
5. Вираз (х – 124) + 316 = 900 називається …(рівняння)
6. Одиниця вимірювання кутів (градуси).

7. Частина прямої, що має початок та має кінць (відрізок).

8. Один з компонентів додавання (доданок).

9. Трикутник, у якого дві сторони рівні (рівнобедренний).

10.  Запишіть формулу знаходження відстані (S=v*t).
11.  Чотирикутник,  у якого всі сторони і всі кути рівні (квадрат).

12. 60 секунд (година).
13. Один із компонентів віднімання (зменшуване/від’ємник).

14. Результат ділення (частка).
15.  Кут менший 90?… (гострий).
16.  Основна одиниця маси (кг).
17.  Найменше трицифрове число (100).

18. Сума внутрішніх кутів будь-якого трикутника дорівнює … ( 180˚). 
6. Станція «Розумники».  Ведучий задає питання. Команда, яка відповідає швидше – отримує 1бал.
1. Кришка столу має 4 кути. Один з них відпиляли. Скільки кутів стало? (5)
2. У одній сім'ї в кожного з трьох братів є сестра. Скільки дітей в сім'ї?    (4)
3. Півень, стоячи на одній нозі, важить 7 кг Скільки він важитиме, якщо встане на дві ноги?  (7)
4. Двоє грали в шахи 6 годин. Скільки часу грав кожний? (6 годин)
8. Супутник Землі робить одне обертання навколо Землі за 1 годину 40 хвилин, а друге за 100 хвилин. Як таке могло статися? ( 1год40хв=100хв)
9. Автор підручника з математики, за яким ви навчаєтеся. (Н.Тарасенкова)
10. Яку геометричну фігуру вивчає покарана дитина? (Кут)
11. Горіло 5 свічок, дві згасли. Скільки свічок залишилося? (2)
12. Скільки вийде десятків, якщо два десятки помножити на два десятки? (40 десятків).
13. Прилад для вимірювання кутів? (транспортир)
14 Дід, баба, внучка, Жучка, кішка, і мишка тягнули-тягнули ріпку і нарешті витягнули. Скільки очей побачили ріпку. (12)
15.  Коваль підкував трійку коней. Скільки підков йому припало зробити.(12)
16. Настав довгоочікуваний грудень. Погода була чудова. У нас в саду спочатку зацвіли дві сливи, а потім три яблуні. Скільки дерев зацвіло? (Ніскільки, в грудні дерева не квітнуть.)
23. Біля їдальні, де обідали туристи-лижники, було увіткнено 20 лиж і 20 палиць. Скільки лижників ходило в похід. (10)
7. Станція «Математичне лото». Команди отримують картки із завданнями. За кожну правильну відповідь нараховується  2бали. 
	Знайдіть значення виразу 4256:76 + 48 • 36.
	Периметр  трикутника  МКР дорівнює  59 см.  Сторона  МК  дорівнює  24см,   сторона  КР  на  6см  менше  сторони  МК.  Знайдіть   довжину  сторони  МР.
	обчисліть,  вибираючи
зручний  порядок  дій
( 964 + 479 ) – 264.


	Чому дорівнює периметр многокутника АВСМР, якщо АВ=10 см, ВС=13 см, СМ=7 см, МР=9 см, АР=11 см?
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	Обчисліть периметр квадрата, сторіна якого дорівнює 6 см.

	Знайдіть значення виразів         а) 40 • 7; б) 30 • 9; в) 5 • 20;       г) 32 : 8; д) 36 : 6;        є) 90 : 9
	Обчисліть значення виразів. 


а) (44 - 14) : 3 + 12 . 3 = 

б) (15 + (542 - 128) : 18) +5 . 20 = 
	Поділіть: 36 на 12; 55 на 11; на 8 число 96.

	Розв'яжіть рівняння:
а) 7 • х = 35;               б) у – 5 = 45;               в) 9 • а = 45;                г) х : 6 = 2;
	Обчисліть:
а) 12 • 5 + 1; б) 12 • 5 – 1;    в) 12 • (5 + 1); г) 12 • (5 – 1)

	Обчисліть:
а) 600 – 200 + 400 – 700 + 300;                            б) 800 : 4 • 3 : 100 • 5.


	Розставте числа у порядку зростання 125544, 169756, 7778895
	Прямокутник має сторони 5см і 7см. Знайдіть периметр та площу прямокутника.
	Біля школи ростуть каштани і тополі: каштанів — 7, а тополь у 3 рази більше. Скільки всього дерев росте біля школи?

	Назвіть види кутів
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	Знайдіть периметр трикутника, якщо його сторони дорівнюють 2см, 4см, 5см.
	Які геометричні фігури зображені на малюнку
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8. Станція «Художники». На цій станції командам пропонують три конкурси. За кожний конкурс команда отримує 3бали.
1. Перший конкурс. Запрошуються по одному  представнику від кожної команди. Завдання - намалювати із закритими очима на дошці собаку.
2. Другий конкурс «Хто швидше?». Запрошуються по одному представнику від кожної команди.  Завдання -  швидше порахувати за картинкою.
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3. Третій конкурс. Запрошуються по одному представнику від кожної команди. Кожному гравцю необхідно одночасно лівою рукою малювати коло, а правою квадрат.
9. Станція «Веселі і дотепні». На цій станції учасникам пропонується 2 конкурси.
1 конкурс «Анаграма». За конкурс команда отримує 4бали.
	1 команда
	2 команда

	МАПРЯ
	Пряма
	НЯВАНДОДА
	Додавання

	ДРІВІКОЗ
	Відрізок
	ЦІНЯЗИР
	Різниця

	СИЛОЧ
	Число
	ЗАРИВ
	Вираз

	ОТКАЧ
	Точка
	НЯНЯНІВР
	Рівняння

	ВАРКДАТ
	Квадрат
	АГУФІР
	Фігура

	РИТЕПМЕР
	Периметр
	МУСА
	Сума

	ТРУКТИКИН
	Трикутник
	РИСПОРТНАРТ
	Транспортир


2 конкурс «Знайди відмінність». Запрошуються по одному  представнику від кожної команди. Завдання – розглянути малюнки та знайти відмінності. За конкурс команда отримує 2бали. 
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10. Підведення підсумків. Слово журі.
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	Знайдіть значення виразу 4256:76 + 48 • 36.
	Периметр  трикутника  МКР дорівнює  59 см.  Сторона  МК  дорівнює  24см,   сторона  КР  на  6см  менше  сторони  МК.  Знайдіть   довжину  сторони  МР.
	обчисліть,  вибираючи
зручний  порядок  дій
( 964 + 479 ) – 264.


	Чому дорівнює периметр многокутника АВСМР, якщо АВ=10 см, ВС=13 см, СМ=7 см, МР=9 см, АР=11 см?
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	Обчисліть периметр квадрата, сторіна якого дорівнює 6 см.

	Знайдіть значення виразів         а) 40 • 7; б) 30 • 9; в) 5 • 20;       г) 32 : 8; д) 36 : 6;        є) 90 : 9
	Обчисліть значення виразів. 


а) (44 - 14) : 3 + 12 . 3 = 

б) (15 + (542 - 128) : 18) +5 . 20 = 
	Поділіть: 36 на 12; 55 на 11; на 8 число 96.

	Розв'яжіть рівняння:
а) 7 • х = 35;               б) у – 5 = 45;               в) 9 • а = 45;                г) х : 6 = 2;
	Обчисліть:
а) 12 • 5 + 1; б) 12 • 5 – 1;    в) 12 • (5 + 1); г) 12 • (5 – 1)

	Обчисліть:
а) 600 – 200 + 400 – 700 + 300;                            б) 800 : 4 • 3 : 100 • 5.


	Розставте числа у порядку зростання 125544, 169756, 7778895
	Прямокутник має сторони 5см і 7см. Знайдіть периметр та площу прямокутника.
	Біля школи ростуть каштани і тополі: каштанів — 7, а тополь у 3 рази більше. Скільки всього дерев росте біля школи?

	Назвіть види кутів


[image: image13.png]



	Знайдіть периметр трикутника, якщо його сторони дорівнюють 2см, 4см, 5см.
	Які геометричні фігури зображені на малюнку
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“Вчитися можна лише весело…

Щоб переварювати знання, 

Треба вживати їх з апетитом ”     

                                 А. Франс 
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